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 :   الأولالسؤال 
 التي تليو : الأسئلةثم اجب عن  الذي يمثل عصبون أدناهادرس الشكل  -أ  

 حدد الاختلافات بين عصبونات جسم الإنسان  -1
   . حدد الأجزاء المشار إليها بالأرقام -2    
 حدد اتجاه نقل السيال العصبي .  -3
    العصبية.يا المشاركة بالارتباط بين الخلا الأجزاء أرقام  حدد -4
                                                           . المشتركة بين جميع العصبونات الأجزاءحدد  -5
 
 

          
 
 

 ادرس الشكل المجاور ثم اجب عن الأسئلة التي تليو :  -ب
 ( . 5  - 2 )من  الأرقام  ما تشير إليو حدد  -1
 وذلك (  1)بالرقم  إليهاميتر المشار حدد قراءة جهاز الفولت  -2

 .  العصبون حسب توزيع المواد والعناصر على جانبي غشاء 
 خارج العصبون ( أم) داخل  أكثر تكون في أي المواقع تكون الايجابية  – 3

 ؟ ىي العوامل التي تفرض مثل ىذا الوضع ماو     
 
 
 
 
 تليو :التي  الأسئلةبعد دراسة الشكل المجاور اجب عن  -ج
 .(  3,4,5,6 )حدد دلائل الأرقام -1
 ( يدل على طريقة للنقل , اذكر الطريقة واسم  1الرقم )  -2
 المنقول بهذه الطريقة .الايون  

  ماتحتاجة احد ى طرق النقل ( يدل على 3)  الرقم إليومايشير  -3
  الطريقة.اذكر اسم ىذه  ( 5, 4 )الأرقاملما تمثلو  خ(ضال) 
 انتشار لعنصرين , حددىما . ( 2  ) لسهم المشار لو بالرقميمثل ا  -4
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  :  تليو  التي الأسئلة بعد دراسة الشكل المجاور اجب عن    -د
 مراحل عملية جهد الفعل  إحدىيمثل الشكل المجاور  -1  
 حدد مقدار جهد الفعل الذي يسجلو جهاز الفولتميتر في ىذه -2
 ثل ىذه القراءة  .ىو سبب تسجيل م المرحلة , وما  
 ىو الشرط الذي يجب توفره حتى تفتح بوابات الصوديوم  ما  -3

 .   العصبون  محورداخل  ) الصوديوم ( ليدخل
 

 الثاني:السؤال 
 تليو:التي  الأسئلةبعد دراسة الشكل المجاور اجب عن  -أ 
 . مراحل عملية جهد الفعل إحدىيمثل الشكل المجاور  -1
 الفعل الذي يسجلو جهاز الفولتميتر فيحدد مقدار جهد  -2
 ىو سبب تسجيل مثل ىذه القراءة   . ىذه  المرحلة , وما 
  

 

 

 

 

 

 التي تليو                        الأسئلةبعد دراسة الشكل المجاور اجب عن  -ب   
 مراحل عملية جهد الفعل إحدىيمثل الشكل المجاور  -1
 و جهاز الفولتميتر فيحدد مقدار جهد الفعل الذي يسجل -2
 ىو سبب تسجيل مثل ىذه القراءة   .  المرحلة , وما  ىذه  

 
 
 التي تليو الأسئلةبعد دراسة الشكل دناه ثم  اجب عن  -ج

 . جهد الفعل   اكتب ماتمثلو الرموز أ ,ب ,ج , د من مراحل -1   
 يعود سبب  انتقال السيال العصبي على امتداد محور ماذا  إلى -2
    ؟عصبون باتجاه واحد ال 
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 التي تليو : الأسئلةثم اجب عن  أدناهادرس الشكل  -د
                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8ػهى انذٔائش انًًضهخ ثبنشقى   4انًًضهخ ثبنشقى  الإٌَبد  رأصٍش -1 

 رًضم يغزقجلاد انُٕاقم انؼصجٍخ الأسقبوأي  -4                                        ًٌضم .        يبرا 9انشقى  -2

 . الأسقبو  إنٍّاكزت يب رشٍش  -5   , نًبرا ؟       ثًغزقجهّ ْم ٌذٔو اسرجبط انُبقم انؼصجً  -3

 

 انغؤال انضبنش :

 
 نزً رهٍّ :ا الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط رشكٍت انؼٍٍ انٕاضح فً انشكم  –أ 

 

  ثبلأسقبو إنٍٓبانًشبس  الأعضاءحذد  -1

 

 ْٕ عجت ظٕٓس ْزا نهٌٕ  ٔيب الأعٕدْٕ انغضء را انهٌٕ  يب -2

 ؟ أًٍْزًّْ  ٔيب

 

 انحغٍخ انضٕئٍخ.حذد يٕقغ انًغزقجلاد  -3

 

 . رحٕلاد انطبقخ فً انؼٍٍ ًْ  يب -4
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 انزً رهٍّ : الأعئهخِ   اعت ػٍ ثؼذ دساعخ شكم انًغزقجلاد انضٕئٍخ أدَب  -ة

 

 .فً انشكم  الأسقبو إنٍّحذد يبرشٍش  -1

 

 . , ص  يبرا ٌشيض انحشفبٌ ط إنى -2

  

 انشكم  يٍ حٍش ( 1,2)قبسٌ ثٍٍ انخلاٌب انزً رًضم ثبنشقًٍٍ  -3

 شذح انحغبعٍخ نهضٕء َٕٔع انصجغخ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أدَبِ :انزً رهً انشكم  الأعئهخاعت ػٍ كؼضٕ اعزقجبل صٕرً ,  الأرٌساعخ رشكٍت د  ثؼذ -ط

 

 انذاخهٍخ ٔانٕعطى الأرٌ نكم يٍ َخٕانًك  عضاءالأحذد  -1 

 ثبلأسقبو .  انًًضهخ  الأعضاءيغ ركش  أنًجٍُّ الأسقبؤانخبسعٍخ حغت  

 

 .(  11) سقى  انغضء  أًٍْخحذد  -2

 

 ء انغض ًٍْخأ؟ ٔيٌزغّ  أٌٍ إنى 12ثبنشقى  إنٍّانغٓى انًشبس   -3

 . ( 11انخبسط يُّ انغٓى  ) 

 

    . الأرٌصف رحٕلاد انطبقخ فً  -4

 

 . الأرٌ حذد يٕقغ انًغزقجلاد انحغٍخ انصٕرٍخ فً  -5

 

 

 

 

 : انزً رهٍّ الأعئهخادسط انشكم انًغبٔس صى اعت ػٍ     -د

 

  الأرٌ أعضاءيبرا ًٌضم ْزا انشكم يٍ  -1

 

 انصٕرٍخ فً انشكم  الأيٕاطرزجغ يغبس   -2

 

                   ثبلأسقبو  إنٍٓبانًشبس  الأعضاءحذد  -3

 

 

 

 

 

 



 

 5 

 انغؤال انخبيظ :
 

  انزً رهٍّ : الأعئهخادسط انشكم انًغبٔس صى اعت ػٍ  –أ 

 

 يبرا ًٌضم ْزا انشكم . – 1    

 

 . ثبلأسقبو  إنٍٓبحذد انغضاء انًشبس  -2    

 

 ركٌٕ انغٍبل انؼصجً  آنٍخرزجغ   -3   

 

 :  انزً رهٍّ الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِدسط انشكم ا -ة  

 

 يبرا ًٌضم ْزا انشكم . – 1  

 

 .  ثبلأسقبو  إنٍٓبحذد انغضاء انًشبس  -2    

 

 انصٕرٍخ  الأيٕاطرزجغ  يغبس   -3   

 . انٕاسدح فً انشكم الأعضاء خلال     

 

 

 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم  -ط  

 

 

 

 . حذد َٕع انزٕاصٌ انزي ًٌضهّ انشكم -1 

 

 

 ثبلأسقبو . إنٍٓبانًشبس  الأعضاءحذد  – 2

 

 

 حذٔس عٓذ انفؼم . آنٍخصف  – 3
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 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم   -د

 

 حذد َٕع انزٕاصٌ انزي ًٌضهّ انشكم    -1

 

 

 انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو  الأعضاءحذد  – 2

 

 

 حذٔس عٓذ انفؼم . آنٍخصف  – 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 انغبدط:انغؤال 
 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم  -أ 

 

 حذد الأعضاء انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو  -1

 

 حذد يٕقغ انًغزقجلاد انشًٍخ  -2

 

 (  5 )انغضء سقى  أًٍْخاركش  -3

 

 شٔائح يٍ حغت َظشٌخ  حذدْب , صى حذدرزى ػًهٍخ رًٍٍض ان -4

 رضًُزّ . اثشص يب 

  

 صف رحٕلاد انطبقخ خلال ػًهٍخ شى ٔرًٍٍض انشٔائح .   -5

 

 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم  -ة

  

 صف رشكٍت انؼضهخ انٍٓكهٍخ انٕاسدح فً انشكم . -1

 

 كٍف ٌزى انشثظ ثٍٍ انؼضهخ ٔانؼظبو . -2

 

 انزشكٍت انذاخهً  نخهٍخ انؼضهخ انٍٓكهٍخ .صف  -3

 

 حذد الأعضاء انًشبس إنٍٓب  ثبلأسقبو . -4
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 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم  -ط 

 

 حذد الأعضاء انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو  . -1

 

 ػهى الأعضاء انًًضهخ رطشاءيب ًْ انزغٍشاد انزً  -2

 ػًهٍخ الاَقجبض انؼضهً .  خلال (8, 7, 6, 5 )ثبلأسقبو 

 

 يٍ حٍش انزشكٍت , ٔيٍ (  3ٔ  4 )الأعضاءقبسٌ ثٍٍ    - 3

 ٔ انحشكخ.حٍش انضجبد 

 

  اسرجبطّيبرا ًٌضم ؟ ٔيبرا ٌزشكم ػٍ ( 2  ) سقىانغضء  – 4

 , ٔيبرا رحزبط ْزِ انؼًهٍخ ؟(  3 )يغ انغضء سقى 

 

 

 :انزً رهٍّ  الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم  -د

 

 حذد الأعضاء انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو   . -1

 

 حذد انغضء انًغؤٔل ػٍ سثظ  انًحبٔس انؼصجٍخ ثبنخلاٌب -2 

 , يغ ركش اعًّ .انؼضهٍخ 

 

 .ٌخضغ الاَقجبض انؼضهً نقبٌَٕ اركش انقبٌَٕ صى اكزت َصّ – 2

 

 .ْم رغزغٍت عًٍغ خلاٌب انؼضهخ نلأيش انؼصجً  – 3

 

 

 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  بِأدَادسط انشكم  -ْـ  

 

  انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو . الأعضاءحذد  -1

 

 فً ػًهٍخ الاَقجبض انؼضهً (  11)يب ْٕ دٔس انغضء سقى  -2

 

 ٍّْ انخبصٍخ انؼضهٍخ انزً رجشص ثبنشكم يٍ خلال  يب – 2

 , ٔضح ْزِ انخبصٍخ . ( 4 )سقى ءانغض رأصٍش

 

 .(  1  )ًْ يكَٕبد انغضء سقى  يب  -3

 

 حذد انغضء انزي ٌُزقم ثّ انغٍبل انؼصجً فً انخهٍخ انؼضهٍخ – 4

 ٌصم انغٍبل انؼصجً . أٌٍٔانى 

 

 ثخبصٍخ رًٍضِ ػٍ يضٍلارّ فً غٍش(  7) ٌزصف انغضء سقى   - 5

 . حذدْب   انخلاٌب انؼضهٍخ  
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 انغؤال انغبثغ
 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ  أدَبِادسط انشكم  –أ 

 

  ثبلأسقبو . إنٍٓبانًشبس  الأعضاءذد ح -1 

 

 يبرا رًضم انشيٕص ص, ط , ق ,ف ,ع  -2

 

 ) د  ( الأخٍشحيبرا ٌحذس فً انًشحهخ  -3

 ثبنشيض  ط , ص . إنٌٍّشبس  يب إنىٔ نًبرا َحزبط   

 

 فً انًشحهخ  ) أ ( يبرا حذس حزى  ٌُزظ -4

 .  ثبنشيض ) ق ( إنٌٍّشبس  يب 

 يٍ يشح أكضشفً انشكم ٌحذس  نًبرا ٌزكشس يب -5

 

 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ   أدَبِادسط انزشكٍت انذاخهً نؼضهخ انقهت انٕاضحخ فً انشكم  -ة

 

 حذد الأعضاء انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو  -1

 

 كى ٌجهغ يؼذل َجضبد انقهت فً انذقٍقخ انٕاحذح  -2

 

 ْزاٌ انصٕرٍٍنهُجضخ صٕرٍٍ ػٍ يبرا ٌُزظ   غٌغً -3

 

 حذد دٔس انغٓبص انؼصجً فً اَقجبض انقهت  – 4

 

 ٌقغ انغضء ٔأٌٍ ػٍ يبرا ٌُزظ عٓذ انفؼم فً ػضهخ انقهت ,    -5

 . انزي ٌُزظ ػُّ عٓذ انفؼم    

 

 عٓذ انفؼم انحبصهخ فً ػضهخ انقهت  إػبقخكى ٌجهغ صيٍ فزشح  -6

 ْزِ انفزشح . أًٍْخًْ  ٔيب  

 

 

 انزً رهٍّ : الأعئهخصى اعت ػٍ   أدَبِانٕاضحخ فً انشكم  ادسط انزشكٍت انذاخهً نؼضهخ انقهت -ط 

 

 

 . ثبلأسقبو إنٍٓبانًشبس  الأعضاءحذد  -1

 

 ( 2 )يبًٍْخ انغضء سقى -2

 

 يجبششح (  1)َشبط انغضء سقى  رأصٍشْم ٌصم  – 3

 .  ( 2 )انغضء سقى إنى
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 : أعئهخيٍ  ٌزجؼّ ً ادسعخ صى اعت ػٍ يبٌٕضح يقبسَخ ثٍٍ انزأصٍش انٓشيًَٕ ٔانزأصٍش انؼصج أدَبِانشكم  -د

 

 انًشبس إنٍٓب ثبلأسقبو . الأعضاءحذد  -1 

 

 انزأصٍش أوانؼصجً  انزأصٍشعشػخ  الأكضشيٍ   – 2

 انٓشيًَٕ ؟ ٔنًبرا ؟   

 

  انزأصٍشانٓشيًَٕ ا و  انزأصٍش ايذ  أكضشيٍ انزي نّ   -3 

 انؼصجً ؟ ٔنًبرا ؟   

 

 ً فً انغغى ؟ ْٔم انغٓبص انؼصج أًٍْخًْ  يب -3

 ٌغزطٍغ اَغبص انًًٓخ نٕحذح ؟ ٔنًبرا ؟

 ثًبرا رخزهف انزُظٍى انٓشيًَٕ انٕاضح فً انشكم -4 

 ػٍ انٓشيَٕبد انًٕضؼٍخ  

 

 

 

 :  انغؤال انؼبشش
 

 : أدَبِانزبنٍخ حٕل انشكم  الأعئهخانٓشيَٕبد يٍ حٍش انزشكٍت انكًٍٍبئً اعت ػٍ  أقغبوثؼذ دساعخ  –أ  

 

 انٓشيَٕبد ٌُزًً انٓشيٌٕ انًًضم ثبنشكم . أقغبوأي قغى يٍ  إنى  -1

 

 َبقم ثبنذو ؟ ٔنًبرا ؟ إنىْم ٌحزبط  -2

 

 ْم ٌغزطٍغ انٓشيٌٕ  ػجٕس انغشبء انجلاصيً نهخهٍخ ؟ ٔنًبرا ؟ – 3

 

 ؟  نهًٓشيٌٕ انكًٍٍبئً ٌقغ انًغزقجم أٌٍ -  4

 

 ثًبرا رزًضم اعزغبثخ انخهٍخ انٓذف نٓزا انٓشيٌٕ ؟ – 5
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 : أدَبِانزبنٍخ حٕل انشكم  الأعئهخانٓشيَٕبد يٍ حٍش انزشكٍت انكًٍٍبئً اعت ػٍ  أقغبوثؼذ دساعخ  –ة  

 

 

 انٓشيَٕبد ٌُزًً انٓشيٌٕ انًًضم ثبنشكم . أقغبوأي قغى يٍ  إنى  -1

 

 َبقم ثبنذو ؟ ٔنًبرا ؟ إنىْم ٌحزبط  -2

 

 نجلاصيً نهخهٍخ ؟ ٔنًبرا ؟ْم ٌغزطٍغ انٓشيٌٕ  ػجٕس انغشبء ا – 3

 

 ٌقغ  انًغزقجم انكًٍٍبئً  نهٓشيٌٕ؟ أٌٍ -  4

 

 ثًبرا رزًضم اعزغبثخ انخهٍخ انٓذف نٓزا انٓشيٌٕ ؟ – 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 انزي ًٌضم ػلاقخ انغذح رحذ انًٓبد ثبنغذح انُخبيٍخ اعت ػٍ الاشئهخ انزً رهٍّ : أدَبِثؼذ دساعخ انشكم  -ط

 

 رحذ يغ كم يٍ انًٓبدانغذح ػلاقخ  حذد انشكم انزي ًٌضم -1

 ٔانخهفٍخ  . الأيبيٍخانُخبيٍخ  

 

 كم يٍ انُخبيٍخ إنىرحذ انًٓبد  رأصٍشكٍف ٌصم  -2

 ٔانُخبيٍخ انخهفٍخ .   الأيبيٍخ 

 

  الأيبيٍخاركش صلاصخ  اعى ْشيَٕبد رفشص يٍ انُخبيٍخ  -3

 

 انجٕل . لإدساسانٓشيٌٕ انًبَغ  أَزبطحذد يٕقغ   – 4

 

 ة                                أ                                                                                                      

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة


